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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 

CATORCE DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

  

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día sete de maio de dous mil 

vinte e un. 

 

2. Proposta de aprobación, se procede, do expediente de contratación dos servizos de control 

sanitario, control leiteiro e mantemento do robot de muxido e dos seus equipos accesorios na 

Granxa Gayoso Castro da Deputación Provincial de Lugo. 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, do programa “Coñece a túa provincia”, a executar nas 

anualidades 2021-2022. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación de servizo de 

realización de excursións dunha xornada de duración pola provincia de Lugo, dentro do 

programa “Coñece a túa provincia”.  

Deputación de Lugo

SALIDA

12/05/2021 14:13

2021RPS005511
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5. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do patrocinio do 

Campionato do Mundo de Carreiras de Aventura 2021 “Ar World Championship”.  

 

6. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do patrocinio 

publicitario deportivo de equipos (sociedades anónimas) de categorías estatais de fútbol e 

baloncesto co fin de promocionar a marca a Deputación de Lugo co deporte ou calquera outra 

marca/imaxe/mensaxe da Deputación de Lugo /provincia de Lugo. CD Lugo SAD. disciplina: 

fútbol. Anualidade 2021.  

 

7. Proposta de aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do patrocinio 

publicitario deportivo de equipos (sociedades anónimas) de categorías estatais de fútbol e 

baloncesto co fin de promocionar a marca a Deputación de Lugo co deporte ou calquera outra 

marca/imaxe/mensaxe da Deputación de Lugo /provincia de Lugo. CD Breogán SAD. 

disciplina: baloncesto. Anualidade 2021.  

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de ensilado de 

80 ha de herba en parcelas da Granxa Gayoso Castro, propiedade da Deputación de Lugo, para 

almacenar forraxe co que alimentar os animais durante o ano.  

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de auditoría da 

conta anual do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do servizo contra incendios e 

salvamento.  

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de proxecto e contratación de diversas obras. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2020. 

 

12. Proposta da Mesa de Contratación de data 07/05/2021 relativa ao recurso interposto con 

relación a obra Pobra de Brollón.- Construción de Centro de Atención a Persoas Maiores 

(CAM). 
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13. Proposta de aprobación, se procede, do arquivo do expediente de resolución contractual da obra: 

Desdobramento e humanización da Avenida Infanta Elena, Duquesa de Lugo. Tramo glorieta 

ronda norte- glorieta 25 de novembro. 

 

14. Aprobación, se procede, de Plans de Seguridade e Saúde no Traballo. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, das bases, do gasto e dos modelos de solicitude para a posta 

en marcha do programa Musiqueando pola provincia na anualidade 2021. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, dun beneficiario das axudas para a medida 8.2.4.2 “Gente 

joven en el rural” dentro do programa Prende! Bota raíces no rural. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, das bases de participación e do gasto dos premios da Copa 

Deputación de Lugo de piragüismo ano 2021 e do modelo de participación. 

 

18. Aprobación, se procede, das bases reguladoras e da convocatoria para a selección do persoal 

interino para o desempeño de postos reservados a persoal funcionario da Administración Local 

con habilitación de carácter nacional en entidades locais da provincia de Lugo (Secretaría-

Intervención, Secretaría categoría de entrada, e Intervención-Tesouraría categoría de entrada). 

 

19. Proposta de aprobación, se procede, de excedencia por coidado de familiar dun funcionario 

interino desta Deputación. 

 

20. Comunicacións da Presidencia. 

 

21. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


